

Родной язык, как ты прекрасен!

В библиотеке состоялось мероприятие, посвященное Дню языков народа Казахстана «Родной язык, как ты прекрасен!». День языков народа Казахстана был утвержден Указом Президента в 1998 году, его отмечают в сентябре. В нашем государстве в мире и согласии проживает более 130 национальностей. Каждый гражданин Республики имеет право на пользование родным языком, на свободный выбор языка общения, воспитания, обучения и творчества. Эксперт АНК СКО Мария Татаренко владеет казахским языком, а также русским, белорусским, английским. В Ассамблее каждый может овладеть желаемым языком. Сама Мария Петровна ведет Клуб казахского языка.

Бибигуль Абдрахиева остановилась на красоте казахского языка. Стих посвященный казахскому языку рассказала Анастасия Куликова, кроме того звучал отрывок из Слов назиданий Абая - основоположника казахской письменной литературы, его прочитала студент агротехнологического факультета 1 курса Кымбат Ергеш.

На русском языке написано сотни прекрасных произведений, с которыми мы все с Вами знакомы. Русский язык – язык Александра Пушкина, Льва Толстого, Николая Гоголя, Максима Горького, Федора Достоевского, Александра Грина, Антона Чехова, Михаила Булгакова. А это «Алые паруса», «Капитанская дочка», «Мастер и Маргарита», «Вишневый сад», «Война и мир», «Вечера на хуторе близ Диканьки» и еще многое, многое другое. Елена Ротар подготовила очень содержательное и интересное выступление о русском языке.

Одним из языков лидеров в мире является английский, сегодня, владея этим языком можно с успехом получить работу, официально по данным двухтысячных годов на нем говорят полтора миллиарда человек. По данным Всемирного банка из 30 стран с крупнейшей экономикой в мире, более 20 используют латинский алфавит и английский язык. Мы же любим английский язык за «Титаник», «Гордость и Предубеждение», «Унесенные ветром», за такие песни как «Где бы ты ни была, чтобы ты ни делала, я буду рядом с тобой всегда», «Слушай свое сердце прежде, чем сказать «прощай», за Оксфорд University и Кембридж University – старейшие ведущие вузы мира. Проникновенно исполнили стихотворения на английском Назгуль Майкубенова, специальность «Иностранные языки» 1 курс, стихотворение Александра Сергеевича Пушкина «Я Вас любил» и Екатерина Горбатова прочитала стихотворение «Life» английской писательницы и поэтессы Шарлотты Бронте.

Радует очень, что наши студенты изучают языки мира. Так, Дильназ Саутова – 1 курс специальность «Русский язык и литература» выступила со стихотворением на корейском языке поэтессы Мун Чонхи. Она также остановилась на особенностях корейского языка, а полюбила она корейский язык после просмотра драмы «Цветочки после ягодок».

По завершении мероприятия участникам было предложено в целях сохранения и развития языков открыть и вести языковой паблик. Также для новых читателей была проведена экскурсия по Coworking-центру библиотеки КУ.

